



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
-Управа за аграрна плаћања-
Број: 401-01-41010/2020-07
Датум: 15.03.2021. године
Београд

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18), субјект ревизије, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа за аграрна плаћања, Булевар краља Александра 84, 11050 Београд подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

ПОДСТИЦАЈИ МЕРАМА РУРАЛНОГ РАЗВОЈА (тема ревизије)

Број и датум извештаја о ревизији: 400-738/2020-04/30 од 20.новембра 2020. године.

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Несврсисходност	/
2.	Опис мере исправљања	/
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	/

Несврхисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<p>Успостави писане процедуре за поступање запослених по захтевима за остваривање права на подстицаје мерама руралног развоја, односно којима се уређују пословни процеси, како би се обезбедило да лица коју учествују у поступку обраде и контроле захтева једнообразно тумаче прописане услове које подносиоци захтеву морају да испуне, испоштују рокове за обраду документације и како би се обезбедило јединствено поступање у истој правној ствари (Налаз 2.1) Приоритет 2;</p>	<p>Управа за аграрна плаћања, тренутно је у фази израде писане процедуре за поступање запослених по захтевима за остваривање права на подстицаје мерама руралног развоја. С тим у вези, првобитно су обављене припреме и неопходне анализе прописа – законских и подзаконских аката, који уређују мере руралног развоја, односно прописују услове, начин остваривања права на подстицаје, рокове за подношење захтева, обрасце захтева за остваривање права на подстицаје и износе подстицаја. Након тога, приступило се изради писане процедуре за</p>	<p>в.д. директора управе [Redacted]</p>	<p>до 31.12.2021. године</p>

		<p>поступање запослених у поступцима по захтевима за остваривање права на подстицаје мерама руралног развоја. Планирано је да овом процедуром буду обухваћени опис поступака рада, контролни механизми, сва документа и њихово кретање, а све у циљу да би се након усвајања исте обезбедила једнообразна примена прописа у овим поступцима.</p>			
2	<p>Обезбедити функционалан систем спровођења мерама подстицаја руралног развоја кроз објављивање јавних позива и конкурса, обраду захтева у разумним роковима и објављивање ранг листа подносиоца захтева за остваривање права на подстицаје (Налаз 2.2) Приоритет 2.</p>	<p>У претходном периоду, обављене су консултације и разговори са представницима Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, односно сектора за рурални развој и сектора за нормативне послове који су надлежни за припрему и израду правилника којима се</p>		<p>в.д. директора управе [REDACTED]</p>	<p>до 31.12.2021. године</p>

			<p>прописују услови и начин остваривања права на подстицаје мерама руралног развоја, где је Управа за аграрна плаћања указала на неопходност измена постојећих прописа којима су уређени начин и поступак спровођења мера руралног развоја. Предочен је значај који јавни позиви и конкурси имају за овај орган и подносиоце захтева. Отуда, упућена је и званична иницијатива Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде да се обезбеди једнообразност у начину остваривања права на подстицаје за мере руралног развоја и да се подзаконским актима, убудуће, пропише расписивање конкурса, односно јавних позива, за све</p>	
--	--	--	--	--

	подстицаје у оквиру мера руралног развоја.			
--	---	--	--	--

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

Handwritten text, possibly a signature or name, located below the table.

III

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	/	/	/	/
2	...			
3				

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

